



# ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА № 21

Газета выходит  
с февраля 1935 года

Среда,  
13 марта  
2024 года

Цена –  
15 рублей 00 копеек

6+

<http://yurga72.ru>, <https://vk.com/yurginskoe72>, <https://ok.ru/Yurginskoe72>

**ВЫБОРЫ  
ПРЕЗИДЕНТА  
РОССИИ**  
15-17 МАРТА 2024

**Вместе мы сила –  
голосуем за Россию!**

ЦИК РФ

Вслед за событием

В стране

## Мой район – любовь моя и гордость

В ЮРГИНСКОМ СТАРТОВАЛ ФЕСТИВАЛЬ, ПОСВЯЩЁННЫЙ ЮБИЛЕЮ РАЙОНА

Лучшего названия для концертной программы, посвящённой вековому юбилею, и придумать нельзя. Сто лет для истории – это миг. Для жителей же района – это период становления, поиска и развития. Наш район славится как сельским хозяйством, так и богатым культурным наследием. Спортивные результаты говорят о том, что мы достигли вершин не только на региональном уровне, но и на всероссийских соревнованиях, и даже на мировых. Образование и здравоохранение района представляют достойные учителя и врачи.

С документального фильма, рассказывающего о жизни юргинцев, началось торжественное мероприятие в районном Дворце культуры.

– Любовь к великой державе начинается с любви к малой родине, – приветствует зрителей ведущая. – Наш район – это место, где из поколения в поколение приумножаются добрые традиции, живёт стремление преодолеть трудности. Здесь каждый своим добросовестным трудом вносит лепту в его развитие.

Поздравив односельчан с вековым юбилеем, глава района Виктор Васильев вручил награды: почётные грамоты медсестре Юргинской больницы Наталье Поповой и учителю Юргинской школы Ирине Анисимовой, культурно-просветителю Юргинского автоклуба Игорю Безумову и заместителю директора КЦСОН Елене Букиной, а также благодарственные письма коллективам отделения полиции, Юргинского МППЖКХ и МУП «Юргинское ЖКХ», ДРСУ-4, Юргинской районной больницы. В списке награждённых звучало имя водителя погрузчика ДРСУ-4 Александра Агаренкова.

На главных местах – в первом ряду – вижу почётных граждан Юргинского района. Как правильно заметила ведущая, наш бесценный золотой фонд, люди, вложившие в процветание малой родины годы, силы, сердца. Громкими аплодисментами зал отдал дань уважения Тамаре Петуховой, Илье Геогенову, Василию Кузьминых, Нине Сухорущенко, Зое Перевозкиной, Тамаре Братенковой, Любови Воробьёвой и Сергею Замятину. Далеко не все, к сожалению, смогли прийти на праздник.

В этот вечер на сцену поднимались представители разных профессий. Председатель районной думы Владислав Пуртов передал благодарственные письма медсестре Наталье Малых, старшему инструктору Голышмановского почтамта АО «Почта России» Екатерине Колобовой, начальнику отдела ЗАГС Татьяне Тулуповой, учителю Оксане Дерябиной, а также коллективам местного отделения Комитета семей воинов Отечества, местного отделения Союза женщин России, Юргинской районной ветеранской организации.

Мы живём в регионе, который насчитывает более 140 национальностей. Люди разных народов сохраняют традиции и обычаи, делают друг с другом достижениями и успехами. Юргинцы – частичка великой и могущественной державы! Эта мысль не



Начало юбилейному фестивалю положено



Председатель районной думы Владислав Пуртов вручил награду Оксане Дерябиной

раз звучала со сцены. Причём на разных языках: в репертуаре концертной программы были номера художественной самодеятельности, которые дарил представительницы разных национальностей. Так, Динара Мадина исполнила песню на казахском языке, хореографический коллектив «Funny dance» – украинский танец, вокальная группа «Schoönheit» – немецкую песню «Schön ist die Jugend».

И, конечно, не могли не вспомнить о том, что 2024 год объявлен Годом семьи в России. Сегодняшнее мероприятие стало хорошим поводом поблагодарить супружеские пары за любовь, верность, отдачу и заботу. Одна из таких пар присутствовала в зале. Заместитель главы района Светлана Алексеева зачитала Благодар-



Через номера художественной самодеятельности – о национальных традициях



Символ фестиваля передала главе Агаракского поселения Марии Сидоровой

ственное письмо губернатора Тюменской области и передала медаль «Золотая свадьба. 50 лет вместе» Александру Яковлевичу и Валентине Александровне Ковалёвым.

А вслед за золотыми юбилярами на сцену поднялись супруги Алёна и Андрей Порядины, у которых 17 января родилась маленькая Анна – вторая дочь в молодой семье, она стала первой новорождённой Юргинского района в этом году.

– В честь юбилея запущена акция «100 добрых дел», идея которой в том, чтобы каждый житель района смог сделать хотя бы одно доброе дело в течение года, – напомнила ведущая. – Мужчины районной администрации и



Поздравление главы района Виктора Васильева принимает Любовь Воробьёва

### Под российским флагом

С нового учебного года триколор украсит не только школы, но и детсады, техникумы, вузы, пишет РГ.

Госдума приняла в первом чтении законопроект, обязывающий все образовательные учреждения вывешивать флаг России. Чтобы процесс воспитания патриотизма был последовательным, депутаты предлагают принять законопроект, это послужит укреплению традиционных ценностей и гражданской идентичности.

### В федеральном округе

#### Уральское «УТРО»

Форум уральской молодёжи «УТРО» пройдёт в конце июня в Челябинской области, информирует пресс-центр полпреда Владимира Якушева.

Лейтмотивом станет профессиональное развитие. На форуме соберутся более тысячи участников из шести регионов УрФО: работающая молодёжь, студенты и школьники. Несомненно, эта неделя станет знаковым событием, подчеркнул Владимир Якушев.

### В регионе

#### По нацпроекту «Культура»

Благодаря нацпроекту по всей стране работает 500 виртуальных концертных залов, сообщает РГ.

Их открывают в домах культуры, музыкальных школах, музеях, библиотеках. В Тюменской области таковых насчитывается 34. Виртуальные концертные залы – уникальная возможность для жителей городов и сёл увидеть лучшие концерты и спектакли на большом экране. Иногда даже в прямом эфире. С помощью современного оборудования создаётся эффект присутствия.

### В районе

#### В призраках

Областной фестиваль театральных постановок «Премьера» подвёл итоги, о которых шла речь на очередном аппаратном совещании работников районного образования.

Дипломом II степени областного департамента образования и науки отмечен спектакль «Курочка Ряба» театрального коллектива Юргинской специальной школы-интерната. Награду получала директор Светлана Филипова.

Кроме того, благодарностями ТВВИКУ за проведение конкурса рисунков «Народ и армия едины» отмечены руководители Юргинской, Новотаповской, Володинской школ и Юргинской СШИ Владислав Пуртов, Елена Богомолова, Елена Степанова и Светлана Филипова.

Ольга АЛЕКСАНДРОВА

Ольга КОНОВАЛОВА  
Фото автора  
и Сергея ТУЛУПОВА